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УФНС России по Республике Крым напоминает о наступлении срока 

уплаты налога на доходы, полученные гражданами в 2023 году 

В 2024 году исчисленный к уплате налог в декларации по налогу на 

доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) необходимо уплатить не 

позднее 15.07.2024. 

 Напомним, декларационная кампания 2024 года по налогу на 

доходы физических лиц завершилась 2 мая текущего года. Отчитаться о 

доходах, полученных в прошлом году, необходимо было индивидуальным 

предпринимателям, нотариусам, адвокатам, оценщикам и другим лицам, 

занимающимся частной практикой. 

Также подать декларацию должны были те, кто сдавал внаем 

(аренду) недвижимое и движимое имущество, продал квартиру, которая 

была в собственности меньше установленного Налоговым кодексом 

Российской Федерации (далее – Налоговый кодекс) минимального срока 

владения, получил доход от зарубежных источников, или же дорогой 

подарок не от близких родственников (полный перечень доходов 

приведен в статье 208 Налогового кодекса).  

В связи с исполнением налогоплательщиками своей обязанности по 

декларированию доходов в налоговые органы Республики Крым в 2024 

году представлено более 10 тысяч деклараций с суммой налога к уплате в 

размере 1 493 млн рублей. В 2023 году было представлено более 8 тысяч 

деклараций, с суммой налога к уплате - 825 млн рублей. 

Сократить время оформления платежных документов поможет 

налогоплательщикам Единый налоговый платеж. Внести ЕНП можно 

непосредственно через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для 

физических лиц», либо через интерактивный сервис «Уплата налогов и 

пошлин физических лиц». 

После 15 июля в отношении граждан, которые не отчитались в 

установленный срок о полученных доходах, будут проведены 

камеральные проверки, по результатам которых, сумма налога, 

подлежащая уплате в бюджет, будет определена на основании имеющихся 

у налоговых органов документов и сведений. 

Получить информацию можно по бесплатному Единому 

телефонному номеру Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22, а 

также при личном обращении в любой налоговый орган Крыма. 
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